
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице Таштагольского района, оскорбившей сотрудников полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 42-летней Елене Зябкиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, в марте 2016 года сотрудники полиции прибыли на адрес по сигналу о семейно-бытовом конфликте. Когда полицейские опрашивали участников инцидента, в беседу вмешалась соседка, комментируя происходящее нецензурной бранью. Сотрудники сделали ей замечание и попросили покинуть помещение. Однако женщина отказалась выполнить законные требования, обругав полицейских нецензурной бранью. Для дальнейшего разбирательства ее доставили в следственный отдел. Позже свое поведение осужденная объяснила состоянием алкогольного опьянения.

Приговором суда Зябкиной назначено наказание в виде 70 часов исправительных работ.

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1034399>